KepaiH Xblingamabifbl

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( Herisri neHren

1) MblHa apanbikTap KaHLWwanblKTbl y3akK:
a) KyHAisri carat 3:25-TeH kyHAi3ri 5:35-ke geniH b) TaHfbl caraT 4-TeH TaHfbl 8:15-ke geniH

c) 2250 m-geH 2335 m-re genin

2) TemeHgeri yakpITTapabl caraT NeH MUHYTKA aiHangblpbIiHbI3:
a) 2,3 car b) 3,6 caf c) 0,125 car

3) Yw carat 6omnbl 120 kM/caF xbingaMablkneH Ko3fanfFaH NonbI3 KaHLLa Xon Xypeai?

4) Kenik 280 kM >xonabl TOPT cafaTTa Xypin eTkeH. OHbIH opTalla XblngamablFbl kaHaam?

5) Kenik apakalbikTbiFbl 140 kM 6onatbiH xonabl 70 kM/Caf XblngamabIKNeH Xypin eTce, ofaH OCbl Xonabl

XKYPpin eTyre KaHwa yakbIT KeTTi?

6) TemeHaeri WwWeHbepre KaxeTTi co3aepai XasblHpbI3:




KepaiH Xblingamabifbl

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( Oprawa geHren

1) XKyripywi 500 m KawbIKTbIKTEI 80 cekyHaTa Xyripin eTTi. OHbIH opTalLa XblAaMablFblH eCEeNTEH|3.

2) 363 km-gi 2 carat 20 MMHYTTa YLUIbIN 6TETIH YLWaKTbIH, opTaLla XblgaMAbIFblH €CENnTEHI3.

3) 385 kM-gi 110 km/caF-neH Xypin eTyre KaHLia yakbIT keTegi?

4) ¥ny caratbiHa 0,0048 kM KalbIKTbIKKa kKo3Fanaabl. On 6ec MUHYTTa KaHLLa O Xypin eTeqi?

5) TemeHperi WeHbeprepain y3blHObIKTapbIH €CEenTeH|3:
a) b) c)
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6) TemeHaeri weHOepnepaiH, ayaaHaapblH eCenTeHis:
a) b) c)




KepaiH Xblingamabifbl

ATbI-KOHL:

ChIHBIBDBL:

KYHI:

( TepeHAaeTinreH geHren

1) Temengeri weHbepnepaiH y3blHAbIKTAPbIH €CENTEHI3:
a) I b) I c) I
2) TemeHperi weHbepnepaiH AnameTpnepiH ecenten, 6ip oHAbIK TaHbara AeNiH AeHrenekTeHis:

QOOC

AypnaH = 540 cm? AynaH = 85 m? AypaH = 175 m?

3) TemeHperinepdi MeTp cekyHA TypiHe KenTipiHi3 (m/c):
a) 70 km/car b) 340 km/car c¢) 260 km/car

4) Temenaerinepai KWNOMETP caFaT TypiHe KenTipiHi3 (km/caF):
a) 30 m/c b) 210 m/c c) 88 m/c
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[ XAYANTAP )
( Herisri geHren )
1) a) 2 car 10 MuH b) 4 car 15 muH c)45m

2) a) 2 car 18 MuH b) 3 car 36 MuH c) 7,5 MuH

3) 360 km

4) 70 km/car

5) 2 carar
6) paguyc
LueHbep
anameTp
( Oprawa geHren J
1) 6,25 m/c
2) 156 km/car
3) 3 carat 30 MUHYT
4) 0,0004 km
5)a) 18,85 m b) 28,27 cm c) 37,70 mm
6) a) 38,48 m? b) 201,06 cm? c) 615,75 mm?
( TepeHaeTinreH geHren )
1) a) 30,16 cm b) 47,12 m c) 113,10 cm
2) a) 26,2 cm b) 10,4 m c)149m
3) a) 19,44 m/c b) 94,44 m/c c) 72,22 mlc

4) a) 108 km/car b) 756 km/car c) 316,8 km/car




